

Raadvraag (art. 37)	Gesteld door: GroenLinks VLP Roosendaal
Datum	7 september 2023
Onderwerp	139-2023 Stand van zaken nachtelijke en weekend openingsuren huisartsenspoedpost
Portefeuillehouder	College B&W

De fractie heeft de volgende vragen:

Geachte voorzitter,

Middels collegebrief van 12 april 2023 en middels een radenbijeenkomst op 18 april 2023 is de gemeenteraad op de hoogte gesteld over de situatie rondom de nachtelijke en weekend sluiting van de huisartsenpost.

De fracties van GroenLinks en VLP zijn benieuwd naar de huidige stand van zaken omtrent deze nachtelijke en weekend sluiting en hebben hierover de volgende vragen:

1. In de collegebrief en tijdens de bijeenkomst in april, is naar voren gekomen dat problemen in de personele bezetting de oorzaak zijn van de nachtelijke en weekend sluiting. Wat is de huidige stand van zaken met betrekking tot de personele bezetting? Kunt u de raad voorzien van een update?
2. Is er sprake van dat de huisartsenpost op termijn weer in de nachtelijke en weekend uren open kan worden gesteld en is hierbij al zicht op een concrete datum? Graag een toelichting.
3. De fracties van GroenLinks en de VLP gaan ervan uit dat de situatie rondom de nachtelijke en weekend sluiting periodiek op de agenda staat / wordt geëvalueerd. Kunt u de gemeenteraad op deze momenten over de stand van zaken informeren?

Alvast dank voor uw antwoorden.

Namens,

Chahira Mediani, GroenLinks Roosendaal

Jos Heeren, VLP Roosendaal

Wij beantwoorden de vraag als volgt:

1. In de collegebrief en tijdens de bijeenkomst in april, is naar voren gekomen dat problemen in de personele bezetting de oorzaak zijn van de nachtelijke en weekend sluiting. Wat is de huidige stand van zaken met betrekking tot de personele bezetting? Kunt u de raad voorzien van een update?

Het bestuur van HAPWB heeft ons laten weten dat er nog steeds aanzienlijke tekorten zijn in de personele bezetting. Het is niet de verwachting dat hier op korte termijn een verandering in komt.

Belangrijk is wel om te benadrukken dat er alleen sprake is van een verplaatsing van de zorgverlening in de nacht naar de huisartsenspoedpost in Bergen op Zoom. De conclusie dat er ook sprake zou zijn van een weekendsluiting is niet juist.

Het bestuur van de regionale huisartsenorganisaties heeft in het betreffende gebied een verkenning uitgevoerd van de huisartsenspoedzorg. Zij heeft aangegeven, conform de bijeenkomst in april jl, alle gemeenteraden in West Brabant West te willen informeren zodra deze verkenning is afgerond. Wij stemmen dit verder met hen af.

2. Is er sprake van dat de huisartsenpost op termijn weer in de nachtelijke en weekend uren open kan worden gesteld en is hierbij al zicht op een concrete datum? Graag een toelichting.

3. De fracties van GroenLinks en de VLP gaan ervan uit dat de situatie rondom de nachtelijke en weekend sluiting periodiek op de agenda staat / wordt geëvalueerd. Kunt u de gemeenteraad op deze momenten over de stand van zaken informeren?

Antwoord vraag 2 en 3:

Zie antwoord vraag 1. U wordt hierover nader wordt geïnformeerd in voorgenoemde nog te organiseren regionale bijeenkomst.

Wij vertrouwen erop U hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Roosendaal

De secretaris,

De burgemeester,

